

## ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر کے کارکن سید محمد یامین جیلانی اور لیاقت آباد سیکٹر کے کارکن محمد عمران کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہارِ افسوس

لندن۔۔۔6، جنوری 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر یونٹ 141 کے کارکن سید محمد یامین جیلانی اور ایم کیو ایم لیاقت آباد سیکٹر یونٹ 161 کے کارکن محمد عمران کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحومین کے تمام سوگوار لو احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے سوگوار لو احقین سے دلی تعزیت کرتے ہوئے کہا کہ دکھ کی اس گھڑی میں مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آئین)

## ایم کیو ایم نیوکراچی اور لیاقت آباد سیکٹرز کے کارکنان سید محمد یامین جیلانی اور محمد عمران انتقال کر گئے، مرحومین کو مقامی قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا مرحومین کے لو احقین سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔6، جنوری 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ نیوکراچی سیکٹر یونٹ 141 کے کارکن سید محمد یامین جیلانی اور لیاقت آباد سیکٹر یونٹ 161 کے کارکن محمد عمران علالت کے باعث انتقال کر گئے۔ سید محمد یامین جیلانی کی عمر 78 سال تھی اور وہ گزشتہ کئی ماہ سے علیل تھے۔ محمد یامین مرحوم کے پسماندگان میں 8 بیٹے اور 5 بیٹیاں شامل ہیں۔ دریں اثناء ایم کیو ایم لیاقت آباد سیکٹر کے کارکن محمد عمران مرحوم کی عمر 27 سال تھی اور وہ گزشتہ تین سال سے گردے کے مرض میں مبتلا تھے۔ گزشتہ روزان کی طبیعت زیادہ بگڑ جانے کے باعث انتقال کر گئے۔ مرحوم شادہ شدہ تھے اور ان کے سوگواران میں 2 بیٹے شامل ہیں۔ سید محمد یامین جیلانی مرحوم کو صدیق آباد نیوکراچی جبکہ محمد عمران مرحوم کو ایف سی ایریا لیاقت آباد کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحومین کی نماز جنازہ اور تدفین میں حق پرست اراکین قومی و صوبائی اسمبلی، ایسی ناظمین، کونسلر، ایم کیو ایم نیوکراچی اور لیاقت آباد سیکٹر کمیٹیوں کے اراکین، یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحومین کے عزیز و اقارب نے شرکت کی۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر کے کارکن سید محمد یامین جیلانی اور لیاقت آباد سیکٹر کے کارکن محمد عمران کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگوار لو احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آئین)

## فرقہ وارانہ ہم آہنگی برقرار رکھنے کیلئے ایم کیو ایم کا کردار مثالی ہے، علمائے کرام

### صوبائی وزیر رضا ہارون کی علامہ سید شاہ تراب الحق قادری اور مولانا سید علی غنی نقوی سے ملاقاتیں

کراچی۔۔۔6، جنوری 2009ء۔۔۔ محرم الحرام میں فرقہ وارانہ ہم آہنگی اور مذہبی رواداری کے فروغ کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست صوبائی وزیر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی سید رضا ہارون نے ممتاز عالم دین علامہ سید شاہ تراب الحق قادری اور مولانا سید علی غنی نقوی سے علیحدہ علیحدہ ملاقاتیں کیں۔ محمد رضا ہارون نے علمائے کرام سے مذہبی رواداری اور فرقہ وارانہ ہم آہنگی برقرار رکھنے کے سلسلے میں اپنا بھرپور کردار ادا کرنے کی اپیل بھی کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی علماء کمیٹی کے اراکین مولانا سید شاہ فیروز الدین رحمانی، مولانا محمد ناصر یامین، انور رضا اور نور محمد بھی موجود تھے۔ ملاقات میں علامہ شاہ تراب الحق قادری اور مولانا سید علی غنی نقوی نے صوبائی وزیر سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ تمام مکاتب فکر کے علمائے کرام اور عوام کے درمیان فرقہ وارانہ ہم آہنگی برقرار رکھنے کیلئے ایم کیو ایم کا کردار مثالی ہے اور جناب الطاف حسین انسانیت کی عملی خدمت کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ فرقہ واریت کے خاتمہ اور تمام مکاتب فکر کے عوام کے درمیان اتحاد و بھائی چارے کی کوششوں میں علمائے کرام ایم کیو ایم کے ساتھ ہیں۔ علامہ سید شاہ تراب الحق قادری اور مولانا سید علی غنی نقوی نے عوام سے اپیل کی کہ وہ محرم الحرام کے دوران ایسے سازشی عناصر پر کڑی نظر رکھیں اور اس ماہ مقدس کے دوران امن و امان کی صورت حال برقرار رکھنے کیلئے اپنا بھرپور کردار ادا کریں۔

ایم کیو ایم مذہبی اقلیتوں کے حقوق کی ترجمان ہے، منوہر لعل

سینٹ پال چرچ آف پاکستان اور میتھاس کیتھولک چرچ نیوکراچی کے دورے کے موقع پر گفتگو

کراچی۔۔۔6، جنوری 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست رکن قومی اسمبلی منوہر لعل نے سینٹ پال چرچ آف پاکستان اور میتھاس کیتھولک چرچ نیوکراچی کا دورہ کیا اور چرچ کی انتظامیہ، عہدیداران اور مسیحی برادری کو قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے نئے سال کی دلی مبارکباد پیش کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم اقلیتی امور کمیٹی کے ارکان بھی ان کے ہمراہ تھے۔ حق پرست رکن قومی اسمبلی نے اقلیتی برادری کے نمائندوں سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ ملک بھر میں بسنے والی اقلیتی برادریوں کا نہ صرف کھلے دل سے احترام کرتی ہے بلکہ انہیں پاکستان کا شہری بھی تسلیم کرتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم مذہبی اقلیتوں کے حقوق کی ترجمان ہے اور ایم کیو ایم کے عملی کردار کے باعث ملک بھر کی مذہبی اقلیتوں کے عوام ایم کیو ایم میں شامل ہیں اور وہ خود کو متحدہ قومی موومنٹ کے پرچم تلے محفوظ تصور کرتے ہیں۔ اس موقع پر چرچ کی انتظامیہ نے مذہبی اقلیتوں کے حقوق کی جدوجہد پر قائد تحریک جناب الطاف حسین سے دلی تشکر کا اظہار بھی کیا۔

ایم کیو ایم کراچی تنظیمی کمیٹی کے رکن، نیوکراچی سیکرٹری کے کارکن اور

جمشید ٹاؤن کے حق پرست جنرل کونسلر سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔6، جنوری 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم کراچی تنظیمی کمیٹی کے رکن محمد عرفان کے چچا شہزاد عالم، ایم کیو ایم نیوکراچی سیکرٹریونٹ 138 کے کارکن سید مسرور علی کے والد سید معصوم علی ہاشمی اور جمشید ٹاؤن یوسی 2 کے حق پرست جنرل کونسلر محمد حسین کے والد جمعہ خان کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی اللہ تعالیٰ مرحومین کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے (آمین)

اے پی ایم ایس او کی جانب سے جامعہ کراچی میں داخلہ حاصل کرنے والے طلبہ و طالبات کو مبارکباد

اے پی ایم ایس او جامعہ کراچی یونٹ نے طلبہ و طالبات کو خوش آمدید کہا اور ان پر گل پاشی کی

کراچی۔۔۔6، جنوری 2009ء۔۔۔ آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کے چیئرمین و اراکین مرکزی کابینہ نے جامعہ کراچی میں سال نو 2009 میں داخلہ حاصل کرنے والے طلبہ و طالبات کو مبارکباد پیش کی ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ اے پی ایم ایس او تعلیمی اداروں میں نئے طلبہ و طالبات کی نصابی اور غیر نصابی سرگرمیوں کیلئے اپنا کردار ادا کرتی رہی ہے اور اے پی ایم ایس او یہ عزم ہے کہ نوجوان نسل کو زور علم سے آراستہ کر کے ملک و قوم کو ترقی و خوشحالی کی راہ پر گامزن کیا جائے۔ دریں اثناء اے پی ایم ایس او جامعہ کراچی یونٹ کے ذمہ داران و کارکنان نے جامعہ کراچی کے نئے طلبہ و طالبات کو جامعہ کراچی میں خوش آمدید کہا اور ان پر گل پاشی بھی کی۔

انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن کے سینئر رکن سرفراز احمد صدیقی سے سے ایم کیو ایم یو کے یونٹ کا اظہار تعزیت

لندن۔۔۔6، جنوری 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ یو کے یونٹ کی آرگنائزنگ کمیٹی کے ارکان نے ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن کے سینئر اور سرگرم رکن سرفراز احمد صدیقی کی والدہ محترمہ بیب النساء کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں انہوں نے سرفراز احمد صدیقی سمیت مرحومہ کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

